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1. Bpeamoer uapasa ((1+§) :E) .|_5 je:
6 3
7

A) %; B) %, @ : 5} %; E) Ty N} He smau,
-1
2. Bpeapoer wypasa (]fa) - (l—%){u—-l}, sal<a<l jo
A)D; ?2;: C) 2./u; D) —2/a; E) /4, N) He anam.
8. Jllate cy dymamje fi{z) = &m*l fo(z) = ol folz) = {v;;}? u falz) = F=:| Tauan je moxas:
@ fai=fiis B) fi=f C) fo= fai D) fa=fi; E) fa=fi; N} He snam,
.y 2003
4. Bpemuoet mipasa (E) , rae je it = _1, je:
A) 1, B) =1; o D) —i E) —2i; N} He anam.

5. ¥ NpaBoyraos TROYLOY NOZHOM]E BUCHHE M3 TeMEHA NPABOT YPNIA JEfM XMOOTEHy3y HA ojcedxe
Zywaute Sem w 16em. OGum Tpoyraa (y cm) je:

A) 56; ﬁu; C) 25(1 + v2); D) %{2+ v3); E) 25(1 + +3); N) He anam.

8. Ckyn cBux pemews Hejegpaumpe 542 <1 — = je:
A) (—oo,—1]u4, +o0);  B) [=5, =1]u[4, +oc); @ [=5,=1); D}[-1,1]; E) M, +oc); N} He amam.

7. Axo je a=cos83° cos 3T° — sin 837 sin 37" u b= logyy, (a'm %). OHJA je TAauAH McKad:

@u-!-bn[]; Bla=b=0; C)a*=k D) la| = b;  E) la| <8  N) He smam

8. Axo je Taura B(rg,yo) cuserpuuna tauku A(-5,13) vy oanocy Ha npasy 2r = 3y + 3, onaa je abup
T+ Yo JEIHAK]

A) 22 B) 11; Q) =11, ) —22; @ﬂ; N} He anam.
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B. Hewa cy =g 23 pcm:jum:’+m+m=nuumjea=1—‘|—+ . Tana je:
+x3 14m:
ANes=2 B -2<as-LC)=1<as0; @ﬂf-‘.nsl; E)1<a; N} He anasm.
10. Bpoj pesamnx pemena jeanawme log, (2% — 3z 4 ) = 2 je:
A)0; @ 1 o D) % E) 4; N) He anam.
i
11. ¥ paapojy cremena GHHouma GT+ ﬁ) woefumjer ya @ je:
105 1 ; 105 3
A) o B) 15 c) 210; @T' E) 5 N} He suas.

12. Hin Gpojesa ay,az,- -, dioo J& reomerprjern. 36ap cous wianosa msa je net myTa sefin og aGupa
CBU 4IANGRA TOT HWIA CA MAPHMM WELIexCHUA. Koawunmk Tor wuas je:
1 1 1, 1 1 .
) g B) i © g OR E) 5 N) He s,
X

13. Tipoj pemena jeannwmne sin [::+ s) +m{=+%) = 2con’z, koja mpunatajy wmepnazy {-E% .
jeu

A)L; B) % C) 3; @1; E) 5; N) He annm,

14. ¥rao waueljy WIBCTnOIE W BMcHEE Opabe kyne je 607, Axo je mxsomns an lom gy of BHCHRE,
Ianmpesuss aaTe xyie wagock [y am®):
@r. B) %l'i Q) g*; D) 3 E) 2m; N} He anas,

16. Ckyn ceux npeanocTs napaserps a € R 3 xoje nejemmaroct =% + 2(o — 2)= +1 = 0 pasor 38 caaxs
Gpoj z € R, je

pas (B ©) (~o0,1|U[8,+00); D) [3,+30); B} (~o0,1); ) He maw.

16, Cxym canx pemesa sejemmagnne bogy(logy(z + 3] <0 je:
A) (=3,=1); B) (—3,4ec); C) (=oo,-1); @ {=2,=1); E} (=1,400); N) He amam.

17. Axo je nommos Pz} = 4 + ax® + 327 — 3z + 2 senun nosmsomom Q(z) = r -1, onra je Epoj a*

Jenmax:
AL B) 4 @ a; D) 186; E) 25; N) He anam.
18, Axo je 2747 4 47+ =§ n = € R, oian =? npemans nETepamy:
A 001y BY[L2) ) [2.3% D) [3,4% @14.+m:.; N) He snam.
18, ¥ tpoyray ABC jo £A = 45°%, |.:I.B‘]=v"-2‘cm,, |BC 2 |A6'| = 5, Mysuna erpamme AC (v om) je:
A) %i . B) %i ) E: o) %; @%. N) He snam.

20. Hewa je n Gpoj cesx mepsyTammis magapa 1,2.3,4,56.7,8 ¥ wojuua cy ne nenapuiu uectiua
HEMADHEE, & 1A TApEM MecTiMs mapne medpe. Taga je:

.k}n:BI—--In--ﬂ’; Cin=2-4; D}ﬂ—%: Ejn=4-4; N} He nau.



